Riešenie všeobecného trojuholníka

1. Riešte ( ABC, ak

a) b = 48,55; ( = 69°40‘; ( = 6°30‘

b) b = 25; c = 25
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; ( = 45°

c) a = 140; c = 300; ( = 71°14‘

d) a = 5; b = 6; c = 7

e) a = 12,4; b = 16,8; ( = 60°10‘

f) b = 64; c = 29; ( = 47°25‘

2. Vypočítajte polomer kružnice opísanej ( ABC, ak

a) c = 27; ( = 78°

b) a = 26,5; (:(:( = 2:3:4

3. Kružnice s polomermi r1 = 5, r2 = 4, r3 = 6 sa vzájomne zvonka dotýkajú. Vypočítajte veľkosti uhlov, ktoré zvierajú spojnice ich stredov.

4. Vypočítajte najväčší uhol (, ktorého strany majú veľkosť:

a) 43; 57; 50

b) 2a; 
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a; 3a

5. Zistite, či ( so stranami dĺžok 4; 3; 6 je tupouhlý.

6. Vypočítajte obsah ( ABC, v ktorom:

a) a = 26,43; b = 37,56; c = 41,62

b) b = 72,5; c = 56,7; ( = 74°12‘

c) a = 7,9; b = 58,3; ( = 61°30‘

d) c = 80; ( = 34°40‘;( = 59°

7. Riešte ( ABC, ak

a) S = 54,39; ( = 32°37‘; ( = 144°3‘

b) r = 9; a = 15; ( = 23°

8. Cieľ C pozorujú z dvoch delostreleckých pozorovateľní A, B, navzájom vzdialených 296 m. Pritom |
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BAC| = 52°42‘, |
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ABC| = 44°56‘. Vypočítajte vzdialenosť cieľa od pozorovateľne A.

9. Vrchol veže, ktorá stojí na rovine, vidíme z miesta A vo výškovom uhle ( = 39°25‘. Ak sa priblížime smerom k jeho päte o 50 m na miesto B, vidíme z neho vrchol veže vo výškovom uhle ( = 58°42‘. Aká vysoká je veža?

10. Silu veľkosti F = 465 N rozložte na dve zložky tak, aby s ňou zvierali uhly ( = 69°30‘ a ( = 74°10‘. Vypočítajte veľkosti zložiek.

11. V lichobežníku je dané: a = 16; c = 12; ( = 72°19‘; ( = 83°25‘. Vypočítajte ostatné prvky.

12. Tesne na brehu rieky stojí budova; z jej dvoch okien položených nad sebou s výškovým rozdielom 12 m vidieť bod na protiľahlom brehu rieky pod hĺbkovými uhlami ( = 10°21‘; ( = 4°59‘. Vypočítajte šírku rieky.

13. Určte vzdialenosť dvoch neprístupných miest K, L, ak sa z bodov A, B,  vzdialených 870 m, namerali veľkosti uhlov |
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KAL| = 62°10‘; |
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LAB| = 41°23‘; |
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KBL| = 66°34‘; |
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LBA| = 34°52‘.

14. Vypočítajte obvod a obsah rovnobežníka, keď sú dané jeho uhlopriečky e = 7; f = 5 a uhol nimi zovretý ( = 75°34‘.
15. Pozorovateľ je od jedného konca predmetu vzdialený 5 m, od druhého 8 m a vidí ho pod zorným uhlom 60°. Akú dĺžku má predmet?

16. Po priamej ceste sa presúva vojenská kolóna. Pozorovateľ v mieste A, ležiacom mimo cesty, rádiolokátorom zistil, že jeho vzdialenosť od čela U kolóny je 14 350 m, od konca V kolóny 13 840 m a nameral |
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UAV| = 51°. Vypočítajte dĺžku kolóny.

17. Vzdialenosť medzi batériou B a pozorovateľňou P je 6 000 m, medzi pozorovateľňou a cieľom C je 5 400 m, |
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BPC| = 155°. Vypočítajte vzdialenosť cieľa od batérie.

18. Hliadka mala určený pochodový uhol 13°. Po prejdení 7 km jej zmenili pochodový uhol na 75°. Týmto novým smerom prešla 8 km. Aká je vzdušná vzdialenosť hliadky od miesta, z ktorého vyšla?

19. Sily, ktoré majú veľkosť 125 N a 75 N, majú spoločné pôsobisko a zvierajú uhol  50°40‘. Vypočítajte veľkosť ich výslednice.
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